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Ευριδίκη: Ο ελληνοκυπριακός λαός είναι 
συνηθισμένος σε πισώπλατες μαχαιριές και 
«πόλεμο»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ζωντανά σε μία και μόνο παράσταση θα εμφανιστεί στο Μέγαρο Μουσικής 
Κομοτηνής η γνωστή τραγουδίστρια Ευρυδίκη. Μετά τις sold out εμφανίσεις σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, η Ευρυδίκη θα εμφανιστεί ζωντανά στις 30 Μαρτίου στην 
πόλη μας. Παρέα με τα τραγούδια που ξεχωρίζει, με ό,τι μεγάλωσε και αγάπησε, 
με ό, τι “αξίζει” να θυμόμαστε και ν’ αγαπάμε… η Ευρυδίκη σε ένα μικρόφωνο θα 
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μοιραστεί όνειρα και μυστικά κάτω από τη σκηνοθετική ματιά του Κωνσταντίνου 
Ρήγου, σε μια καθηλωτική παράσταση με εντυπωσιακές ερμηνείες. «Όνειρα 
μεγάλα, που άλλα τα ζήσαμε κι άλλα τα ονειρευόμαστε ακόμα, είναι εδώ ξανά, σαν 
φίλοι παλιοί, μας τραβάνε από το χέρι και μας οδηγούν μέσα από μελωδίες και 
τραγούδια στις γειτονιές του κόσμου». Από το Παρίσι στο Λονδίνο, Νέα Υόρκη και 
Νέα Ορλεάνη θα κάνουμε το “μπλε ταξίδι” με τα βελούδινα τραγούδια και τους 
ονειροπόλους συνοδοιπόρους μας, γυρνώντας εκεί που χτυπάει δυνατά η καρδιά 
μας στην Ελλάδα! Μία παράσταση που σκαλίζει μνήμες και προκαλεί συγκίνηση, 
μέσα από μία προσωπική “μουσική” εξομολόγηση που η Ευρυδίκη επιλέγει να 
ερμηνεύσει μερικά από τα πιο αγαπημένα τραγούδια του παγκόσμιου ρεπερτορίου. 
Κάνοντας τη δική της αναδρομή σε ένα ταξίδι παρέα με τους ανθρώπους και τους 
καλλιτέχνες που αγάπησε, θαύμασε και που την επηρέασαν έντονα σε όλη την 
πορεία της. Tραγούδια των Edith Piaf, Jacques Brel, Ella Fitzgerald, Nina Simone, 
Elvis Presley, The Rolling Stones, Judy Garland, Tina Turner κ.α συναντούν 
διαχρονικά κομμάτια των μεγάλων μας δημιουργών (Αττίκ, Σουγιούλ, Μίκη 
Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, Σταύρου Ξαρχάκου, Σταύρου Κουγιουμτζή, Μάνου 
Λοίζου κ.α) καθώς και της νέας γενιάς τραγουδοποιών της σύγχρονης 
εναλλακτικής σκηνής. Στην παράσταση θα συμμετέχουν επίσης οι Σταύρος 
Νιφοράτος και Χρήστος Κωνσταντόπουλος. (περισσότερα…)
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